

传承好家风 共建好地方

身患重疾不言放弃 心怀梦想学业有成

记者 刘祺然

20岁的年龄,110厘米的身高,全身关节变形……6月19日,记者在开化中学校园内见到方髦髦时,她正在母亲的陪伴下回寝室认真开展期末复习。虽然行动不便,但她却始终不灰心、不放弃。

1997年出生的方髦髦,自幼身患重疾(脆骨症),无法正常行走。当同龄人在上幼儿园的时候,方髦髦只能在母亲的指导下,在家里读书写字。在苏庄镇唐头村上小学时,刚上完二年级,方髦髦却因身体原因不便去镇上继续读书,所以休学了四年。而后方髦髦又从一年级开始重新学习,在母亲的

悉心照料下,再次展开了自己的求学路。

到了初中,方髦髦的母亲为了更好地照顾她继续上学,一直伴随在她的身旁,一边打工、一边照料女儿。方髦髦作为一名身患重疾的学生,一整天只能坐在座位上学习,由于行动不便,她在学习和生活中遇到的困难和压力是巨大的,但在母亲的引导和支持下,她一直没有放弃。作为一名积极上进、乐观开朗的女孩,方髦髦虽然行动困难、写字稍慢,但她却从未落过一天学、拖欠过一次作业,她还总是让老师一视同仁,并且多次拒绝老师的“特殊照顾”。

放弃午休时间、晚自习下课继续努力学习……方髦

髦一直以来都是以十分顽强的毅力,克服着学习中的重重困难,不断获得学习上的进步。正是因为有如此巨大的付出和家人的引领,她的学习成绩也总是在年级中名列前茅。除此之外,她的兴趣爱好也十分广泛,绘画、写作、阅读等都是她的最爱。方髦髦的绘画作品、征文也曾多次在市、县各类比赛中获奖及发表。正是在方髦髦的影响带动下,当年她所就读的班级在中考中取得了“大丰收”,全班36位同学中有13位考取了重点高中。

现在,方髦髦已是开化中学高一年级的学生了。为了照顾女儿,母亲在开化中学从事清洁工作,每天晚上自习下课,母亲都会按时把方髦髦

接回宿舍。为了让自己能在学习上不落后,方髦髦常常还要用休息时间再学习两小时。在方髦髦的不懈努力下,她成功当选浙江省第十四次团代会学生代表,并获得了“浙江省优秀团员”,开化县首届最美青少年等多项荣誉。

“生活的苦,熬一熬就过去了,梦想的天空,却需要踮起脚尖才能够着。”方髦髦告诉记者,作为一名新时代的团员青年,她将继续保持刻苦学习的劲头不松懈,用行动带动更多的同学,加入到“勤学、友爱”的学习氛围中,以正能量相互鼓励,在学习中获得成功的喜悦。

今年第1期财政资金竞争性存放公开招标

本报讯(记者 胡萍 通讯员 胡汪琴)6月20日下午,我县2017年第1期财政资金竞争性存放公开招标会在县财政局举行,本次招标资金总额为5亿元,县辖区内符合竞标条件的9家银行全部参与竞标。

本次招标采取综合评分法评分,评分指标由“银行经营状况”和“三区一园”建设贡献两部分组成,指标考虑了银行对地方经济发展的贡献、对政府重点建设项目支持力度等,充分体现了财政资金存放管理的目标导向,引导银行业更好地围绕县委、县政府重点工作,更好地服务于县域经济发展和“三区一园”建设。县纪委、纪委派驻第十三纪检组、县人行、县财政局监督局派员全程进行了监督。

华康药业被授予“省五一劳动奖状”

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 吴景)6月21日下午,县总工会一行代表上级工会,授予浙江华康药业股份有限公司“浙江省五一劳动奖状”荣誉称号。

浙江华康药业股份有限公司自2009年开始,连续7年被评为全国“安康杯”竞赛优胜企业、浙江省“安康杯”竞赛示范企业。在此期间,公司建立健全安全生产责任、落实安全主体责任,完善安全生产管理网络,加强安全生产及技能培训,开展多种形式的职工安全健康知识培训和教育活动,帮助职工提高职业安全卫生素质,提高公司安全生产管理水平,有力促进安全生产。

我县驾培行业实施服务新模式

本报讯(通讯员 陈江)6月21日,笔者从县运管所了解到,即日起,开化县驾培行业新招收的学员必须采用“先培后付、计时收费、学员评价”的服务新模式进行培训。学员先学车后付款,按照学车时间来计费,不满意还能给教练打“差评”。

“新模式根据培训时间或阶段进行计时收费,有效保障了学员经济利益和服务权益,避免经济纠纷。”县运管所驾培股股长操金权说。新模式统一在驾培公众平台上操作,规避了乱收费行为,减少教练和学员之间的经济纠纷。

县综合行政执法局整治“马路市场”

本报讯(通讯员 金佳波 何敏)随着夏季农副产品大量上市,芹北农贸市场周边凌晨占道贩卖蔬菜的摊贩逐渐增多,不仅影响市容环境卫生,还严重影响车辆通行安全和周边市民正常休息。6月15日至21日,综合执法人员对芹北农贸市场周边“马路市场”现象进行集中整治。引导摊贩进入桃溪路临时疏导点进行规范交易,共劝导40余起,整治效果明显,进一步提升了市容市貌。

遗失声明

遗失桐村镇裴源村付胤凯《出生医学证明》,证号:O330151158。声明作废。

开化县农丰蔬菜技术咨询服务部遗失机构信用代码证,证号:G70330824000423906,声明作废。

中村乡干群共建整洁集镇

为进一步规范集镇综合管理秩序,6月20日,中村乡联合县综合行政执法局开展集镇集中整治行动,对商户占道经营、物品乱堆乱放、垃圾随意倾倒、不按规定停放车辆等行为进行统一整治。此次行动共整治流动商贩3个、规范占道经营商户20余家、清理乱堆乱放和垃圾10余处,营造了干净畅通、舒适和谐的集镇宜居环境。

记者 胡卓姗
通讯员 余昀 摄



我县两村获历史文化村落保护利用重点村考核优秀

本报讯(记者 郑宏亮)近日,省农办公布了全省第二批(2014年度)历史文化村落三年工作检查验收情况,我县长虹乡真子坑村、齐溪镇龙门村获评优秀等次。

据悉,本次检查验收采用县(市、区)自验、市复验、中介机构评估、省核定方式进行。对照浙江省美丽乡村建设专项资金管理办法、历史文化村落保护利用重点村和一般村工程实施方案、项目建设计划,对古建筑修复、村

内古道修复与改造、搬迁安置区基础设施建设等三大项目的完成数量、建设质量、规划落实、项目和资金管理、创新亮点等五个方面,通过查阅档案、实地测量、查看打分、走访农户、开展座谈等步骤,逐村进行实地评估。

根据《浙江省美丽乡村建设专项资金管理办法(试行)》规定,对于获得优秀等次的县(市、区),省农办将在“十三五”项目安排中予以倾斜。

池淮镇开展残疾人就业培训

本报讯(记者 王燕珍)6月20日上午,池淮镇星口村池馨苑的开化县邦韩服饰有限公司服装培训基地里,缝纫机器轰鸣声不断响起,来自全镇30余名残疾人正在专业人员的指导下认真学习服装的缝制技术。

据了解,开化县邦韩服饰有限公司于去年2月份成立,分别在池淮镇坝头村、星口村、潭头村设立加工点,带动周边60余人就业。此次服装培训专为

残疾人开展服务,为期20天,培训结束后可根据个人意愿加入该公司工作。

“为了解决残疾人就业创业,近年来,县残联与各乡镇相继开展残疾人培训。此次服装培训,把池淮镇符合劳动年龄的女同志,特别是残疾人集中到一起,为实现创业创收作了铺垫。”县残联工作人员告。

当天,全镇各村还开展了残疾人服装培训捐赠活动。

与时间赛跑的深夜救援

本报讯(记者 余问清)6月20日22:30,开化民安公益救援队队长叶月明接到一个紧急电话,称杨林镇友好村村民在桐村镇裴源村上山因迷路走失意外摔倒,情况危急,希望能前去救援。

接到电话后,叶月明在内部工作群里群发了备勤通知,并立即通知华埠方向救援队员做好救援准备。华埠方向队员立即准备好医疗用品,两车四人先前往裴源村探查情况。到达现场后,华埠

派出所民警及村干部、部分村民已在村口等候,并了解到大致情况:一村民傍晚上山后在大雨中迷路,山路湿滑,导致该村民失足从9米多高的悬崖摔下,造成脑部受伤严重,失血过多,情况危急。了解情况后,开化方向队员也及时赶到,在了解了情况和任务后,民安公益救援队员11人携带担架、木梯、绳索、药箱等救援装备紧急上山。

到达现场后,该村民由

于失血过多神智淡漠,存在可疑颅脑损伤,加上雨水潮湿造成体温失衡,精神状态极差,急需救援下山。经过初步的加压止血包扎后,怎么把伤员运下山成了救援队的难题。由于该山段是阶梯悬崖式结构,加上连日大雨不停,悬崖式山体湿滑,并形成大小瀑布数条,给救援造成极大的难度。

经过队员们商量后,他们将伤员用速降扣固定在担架上,防止搬运时伤员滑落。

在遇到降雨造成的水流瀑布时,队员们用身体挡住雨水,尽最大努力保持身体平衡,在搬运过程中,始终把担架保持在平衡位置,防止给伤员造成二次伤害。经过两个多小时的艰难努力,终于在凌晨01:35将伤员运送至120救护车上。截至发稿时,该伤员已做完颅内手术且神智清醒,在进一步观察治疗中。